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[bookmark: OLE_LINK40][bookmark: OLE_LINK41][bookmark: OLE_LINK43]Objet : Soutien à la campagne pour le droit à l’alimentation du Regroupement des cuisines collectives du Québec (RCCQ) et de [Nom de l’organise]

[bookmark: OLE_LINK32][bookmark: OLE_LINK33][bookmark: OLE_LINK42]Nous, de [Nom de l’organise] sommes engagés dans la lutte pour le droit à l’alimentation menée par le RCCQ. Puisque nous sommes toutes et tous des personnes qui mangent, cet enjeu fondamental touche l’ensemble de notre collectivité. La campagne récemment lancée par le RCCQ vise à promouvoir ce droit essentiel, nous souhaitons donc attirer votre attention sur son importance. Bien que les gouvernements Canadien et Québécois aient reconnu ce droit en 1976, ce droit est toujours bafoué et non respecté aujourd’hui.
Nous vous invitons à adhérer à cette campagne et à soutenir la mise en place d’une loi-cadre sur le droit à l’alimentation. Cela enverra un message fort à la population, affirmant votre engagement envers des valeurs humaines, sociales et environnementales.
Notre organisme est solidaire de la démarche du RCCQ et nous vous invitons à vous joindre à ce mouvement populaire. Ci-joints, vous trouverez un communiqué de presse expliquant la démarche et une facture fictive illustrant les enjeux et les coûts individuels et collectifs reliés au non-respect de ce droit. 
L'alimentation est un droit humain inaliénable. Chaque citoyen.ne doit avoir accès à des aliments adéquats et suffisants, mais malheureusement, l'insécurité alimentaire demeure une réalité pour de nombreux ménages, en particulier les plus vulnérables. En tant qu'élu.e votre soutien à cette campagne aura un impact significatif en favorisant la mise en place de politiques publiques qui encouragent la production locale, la durabilité et un accès équitable à la nourriture. 
Nous vous remercions pour votre attention et restons à votre disposition pour discuter davantage de ce sujet.
Ensemble, pour le droit à l'alimentation!


Pour plus d’informations, veuillez contacter :
[bookmark: OLE_LINK50][bookmark: OLE_LINK51][bookmark: OLE_LINK52][bookmark: OLE_LINK53][Prénom et nom | Titre]
[Nom de l’organisme]
[téléphone | courriel]
[bookmark: OLE_LINK54][bookmark: OLE_LINK55]URL de l’organisme
www.droitalimentation.org
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